HỘI THẢO SINH HOẠT CHUYÊN MÔN - MÔN HÓA HỌC CÁC TRƯỜNG THUỘC CỤM THI ĐUA SỐ 3, NĂM HỌC 2022 - 2023.
Người viết: Trần Thị Hiền

Năm học 2022-2023 là năm tiếp theo thực hiện Nghị quyết số 29- NQ/TW “ về đổi mới căn bản toàn diện giáo dục”, và năm đầu tiên thực hiện chương trình giáo dục phổ thông 2018 với lớp 10. Thực hiện chỉ đạo của Sở giáo dục và Đào tạo Hưng Yên, để giúp các giáo viên tháo gỡ các vướng mắc, khó khăn cũng như chia sẻ, học hỏi kinh nghiệm trong quá trình thực hiện các kế hoạch, chiều ngày 14/09/2022 tại trường THPT Triệu Quang Phục đã tổ chức: Hội thảo sinh hoạt chuyên môn – môn Hóa học các trường thuộc cụm thi đua số 3, năm học 2022-2023.
Thành phần tham dự hội thảo gồm các thầy cô trong ban giám hiệu trường THPT Triệu Quang Phục cùng đông đủ các giáo viên môn Hóa học 10 của các trường thuộc cụm thi đua số 3:  THPT Triệu Quang Phục; THPT Nam Phù Cừ; THPT Nguyễn Trung Ngạn; THPT Nguyễn Siêu; THPT Nghĩa Dân; THPT Minh Châu; THPT Phạm Ngũ Lão, THPT Trần Hưng Đạo; THPT Trần Quang Khải, và THPT Đức Hợp. 
Mở đầu chương trình là bài phát biểu của thầy Đỗ Xuân Vượng Bí thư chi bộ - Hiệu trưởng trường THPT Triệu Quang Phục đã nêu mục tiêu và phương châm của buổi hội thảo, đó là chia sẻ, học tập kinh nghiệm, trao đổi phương pháp giảng dạy, kiểm tra đánh giá học sinh, đặc biệt là các vấn đề về việc thực hiện chương trình giáo dục phổ thông mới 2018 đối với môn Hóa học lớp 10 để đạt hiệu quả tốt nhất. 
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Thầy Đỗ Xuân Vượng Bí thư chi bộ - Hiệu trưởng trường THPT Triệu Quang Phục phát biểu khai mạc
Các nội dung sinh hoạt của hội thảo đã được thống nhất xây dựng kế hoạch trọng tâm và chi tiết thông qua nhóm trưởng bộ môn các trường tham gia, dưới sự chủ trì của đồng chí Trần Thị Hợp - Tổ trưởng tổ Hóa – Sinh – giáo viên Hóa học trường THPT Triệu Quang Phục.
Nội dung đầu tiên, Hội thảo được nghe bài chia sẻ của thầy Nguyễn Trọng Khải – Trường THPT Triệu Quang Phục - về việc xây dựng kế hoạch môn học Hóa học 10 và chuyên đề hóa học 10. Những băn khoăn, khó khăn, vướng mắc trong việc xây dựng các kế hoạch đã được các thầy cô chia sẻ, tháo gỡ để thống nhất được phương án tối ưu. Bên cạnh việc phân chia thời lượng mỗi bài học thì vấn đề bố trí thực hiện các chuyên đề học tập sao cho hợp lí với chương trình cốt lõi cũng là nội dung được quan tâm và chia sẻ cách thực hiện sao cho hiệu quả nhất.
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Thầy Nguyễn Trọng Hải trường THPT Triệu Quang Phục chia sẻ Kế hoạch môn học

Một trong những đóng góp quan trọng trong việc đổi mới giáo dục là sự kết nối tri thức với cuộc sống. Tăng cường áp dụng giáo dục STEM trong giáo dục trung học nhằm góp phần thực hiện mục tiêu của Chương trình giáo dục phổ thông năm 2018. Vấn đề lồng ghép STEM vào bài dạy Hóa học 10 là tương đối khó, tuy nhiên vấn đề này cũng được cô giáo Trịnh Thị Nhàn – giáo viên trường THPT Đức Hợp - báo cáo một cách cụ thể, đồng thời nhận được sự góp ý, chia sẻ nhiệt tình từ các thầy cô giáo đến từ các trường. Mặc dù vậy, việc áp dụng STEM vào bài học vẫn là một vấn đề gặp nhiều khó khăn ( khó khăn về thời gian, khó khăn về cơ sở vật chất,…)
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Cô Trịnh Thị Nhàn - THPT Đức Hợp  chia sẻ kinh nghiệm thực hiện 2 chủ đề STEM
(Làm giấy thử hàn the trong thực phẩm từ rau, củ và Sử dụng phân bón Hóa học trồng rau thủy canh)

Hóa học là môn khoa học thực nghiệm, việc thiết kế các đồ dùng học tập sẽ giúp học sinh phát triển năng lực tự học và sáng tạo, từ đó tiếp nhận kiến thức một cách dễ dàng hơn, nhớ lâu hơn. Nhận thức được điều đó, các thầy cô giáo đã nêu ý tưởng hướng dẫn học sinh thiết kế các mô hình phục vụ việc nghiên cứu bài học.


Cô Chu Thị Hương giáo viên trường THPT Triệu Quang Phục  chia sẻ mô hình dạy học tự làm

 
Thực hiện chương trình 2018 thì nội dung kiểm tra đánh giá có nhiều thay đổi phù hợp với mục tiêu đề ra. Cách thực hiện xây dựng đề đánh giá tiếp cận năng lực, nội dung thực tế trong đề kiểm tra được đưa ra thảo luận.  Các ý kiến băn khoăn của đồng nghiệp được trao đổi thẳng thắn và thống nhất cách thực hiện sao cho hiệu quả tốt nhất.


Cô Vũ Thị Hơn - Trường THPT Trần Quang Khải  chia sẻ nội dung: Kiểm tra đánh giá theo định hướng phát triển năng lực môn hóa học
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Một vấn đề sâu rộng khiến nhiều nhà trường cũng như giáo viên trăn trở, gặp khó khăn, đó là hoạt động Nghiên cứu khoa học - kỹ thuật. Đây là một hoạt động trải nghiệm bổ ích, thiết thực, gắn liền giữa lý thuyết với thực hành và thực tiễn lao động sản xuất. Là hoạt động định hướng, tiếp lửa đam mê nghiên cứu, sáng tạo của các em học sinh. Đặc biệt, đây còn là hoạt động rèn luyện kĩ năng tự học, tự nghiên cứu, tự kiểm chứng kết quả bằng thực nghiệm... Mặt khác qua việc định hướng, hướng dẫn cho học sinh nghiên cứu, giáo viên được nâng cao năng lực của bản thân về những kiến thức có liên quan đến các đề tài nghiên cứu khoa học, đồng thời phát hiện được những học sinh có tố chất, có năng khiếu để bồi dưỡng nâng cao,... 
Cô Nguyễn Thị Miến - THPT Triệu Quang Phục chia sẻ chia sẻ hỗ trợ học sinh nghiên cứu KHKT

Nội dung buổi trao đổi được khép lại bằng việc “Sử dụng mô hình thí nghiệm Hóa học lượng nhỏ để nâng cao hiệu quả dạy học phát triển năng lực Hóa học 10” mang đậm tính đặc thù của bộ môn, do cô giáo Trần Thị Hợp cùng nhóm Hóa học Trường THPT Triệu Quang Phục chia sẻ (Small Scale Chemistry). Các thầy cô được tham gia thực hiện thí nghiệm với lượng chất hóa học nhỏ, dụng cụ mini nhưng vẫn đảm bảo thí nghiệm thành công, an toàn, và thân thiện với môi trường,  theo xu hướng mới của thế giới.


  Các thầy cô trải nghiệm 2 thí nghiệm lớp 10 chương trình GDPT 2018

       Kết thúc chương trình, hội thảo được nghe đồng chí Nguyễn Ngọc Văn –Trưởng Ban chuyên môn, Phó Hiệu trưởng trường THPT Triệu Quang Phục phát biểu lời bế mạc. Đồng chí khẳng định chương trình sinh hoạt chuyên môn cụm trường môn Hóa học năm học 2022- 2023 đã thành công tốt đẹp, các thầy cô giáo đã chủ động nhiệt tình hợp tác, trao đổi, chia sẻ cả những thuận lợi và khó khăn một cách chân thành nhất.
Qua buổi hội thảo tuy ngắn nhưng đã thấy được sự chuẩn bị chu đáo, hiếu khách của trường sở tại, đồng thời giáo viên trong các cụm trường đã cởi mở hơn, học hỏi được nhiều hơn những kinh nghiệm trong việc thực hiện các kế hoạch môn học, cũng như các phương pháp thực hiện hoạt động dạy học,… hứa hẹn cho những kết quả tốt sẽ đạt được trong việc thực hiện chương trình Hóa học phổ thông mới 2018.
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  Thầy Nguyễn Ngọc Văn –Phó Hiệu trưởng, Trưởng ban chuyên môn trường THPT Triệu Quang Phục phát biểu bế mạch Hội thảo
MỘT SỐ HÌNH ẢNH CỦA BUỔI HỘI THẢO
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